Correction des exercices du vendredi 20 mars

Problémes
Exercice 10 page 97
Je dois additionner les dépenses des parents de Lisa.

(Attention a bien aligner les unités et les virgules et a « descendre » la virgule dans le résultat)

577,95

+ 236,50 (j’ajoute éventuellement 0 centiéme pour avoir le méme nombre de chiffres derriére les virgules)

+ 12,35

826,80

lIs ont dépensé 826,80 euros en tout. (Je reprends bien les mots de la question pour rédiger la phrase réponse.)

Exercice 11 page 97

Faire une addition a trous, mais la soustraction était possible aussi.

18,45 50,00
+31,55 ou - 18,45
31,55

5 0, 0 O (j’ajoute éventuellement 0 dixieme et 0 centiéme pour avoir le méme nombre de chiffres derriére les virgules)

On lui rend 31,55 euros.

Exercice 3 page 91
Je calcule d’abord le montant total de ce que Lola veut acheter.
33,50
+ 13,90

+ 15,85

63,25
Je compare ensuite le résultat a la somme qu’a regue Lola : 63,25 > 50
Elle n’a pas assez d’argent.
Conjugaison
Exercice 1 page 163 : leva (lever) ; trébucha (trébucher) ; allérent (aller) ; entrérent (entrer) ; décolla (décoller) ;
Les autres verbes sont conjugués a I'imparfait

Exercice 2 page 163 : Ces éléves étudiérent ; Il transporta ; Les touristes traversérent ; on ramassa ; elle alla



